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• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Минск, ул. Мележа, д. 5, корп. 2, пом. 1703, оф. 5

Продавец Унитарное предприятие «Гомельвторчермет», 
г. Гомель, ул. Советская, 123а

Предмет аукциона
(имущество продается одним лотом)

Инвентарный 
номер

Наименование
Общая 

площадь
Назначение

350/С-
73912

Здание проходной 6,9 кв.м
Здание 

неустановленного 
назначения

350/С-
73911

Здание гаражей 57,21 кв.м Здание 
специализированное 

автомобильного 
транспорта

Здание склада 28,57 кв.м

350/С-
73910

Административное 
задание 
(в том числе семь 
пристроек)

203 кв.м
Здание 

административно-
хозяйственное

Составные части: уборная (3,5 кв.м), ворота металлические с калиткой, 
тротуары из плитки (33,99 кв.м), забор кирпичный (8,84 м.п.), беседка 
(4,64 кв.м), навес (2,52 кв.м), забор дощатый (75,19 м.п.), асфальтобе-
тонное покрытие (268,4 кв.м), тротуар асфальтобетонный (22,36 кв.м)

В состав предмета аукциона входит оборудование: аппарат АОГВ 
11.6 квт (газовый котел), счетчик газовый МР-8, защитные роллеты в 
количестве 16 шт.

Месторасположение предмета аукциона: 
Гомельская обл., г. Гомель, ул. Новополесская, 20

Начальная цена с НДС 20% – 1 636 191 640 белорусских рублей 

Сведения о земельном участке: земельный участок предоставлен 
продавцу для размещения объектов административного назначения 
на праве постоянного пользования площадью 0.1037 га. 
Ограничения: согласно генеральному плану г. Гомеля территория на-
ходится в зоне резерва многоквартирной жилой застройки.

Задаток 10% от начальной цены предмета аукциона в белорусских 
рублях перечисляется на р/с №3012343260010; нерезидентами РБ в 
валютном эквиваленте по курсу Нацбанка РБ на дату платежа на в/с: в 
долларах США (USD) – 3012343265044; в евро (EUR) – 3012343265060; 
в российских рублях (RUB) – 3012343265028; в Дирекции ОАО «Бел-
инвестбанк» по г. Минску и Минской области, БИК 153001739, УНП 
191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр промышленной оценки».

Срок подписания 
договора купли-продажи

15 рабочих дней 
после проведения аукциона

Условия оплаты предмета аукциона

Если между продавцом и покупателем (победитель аукциона либо 
единственный участник аукциона, согласившийся приобрести предмет 
аукциона по начальной цене, увеличенной на 5%) в течение срока, 
установленного для подписания договора купли-продажи, не достигнута 
договоренность по срокам и о порядке оплаты за предмет аукциона, 
такая оплата должна быть произведена в течение 30 (тридцати) кален-
дарных дней после подписания договора купли-продажи.

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, 
определения лица, выигравшего аукцион, а также возмещения за-
трат и оплаты вознаграждения за организацию аукциона оговорен 
в Условиях его проведения, размещенных на сайте организатора 
торгов www.cpo.by

Дата и время 
проведения 

аукциона

18.12.2015 в 11.00 по адресу: 
г. Минск, ул. Мележа, д. 5, корп. 2, пом. 1703, 
оф. 5, ЗАО «Центр промышленной оценки»

Дата и время 
окончания приема 

документов

17.12.2015 до 17.00 по адресу: 
г. Минск, ул. Мележа, д.5, корп. 2, пом. 1703, 
оф. 5, ЗАО «Центр промышленной оценки»

Контактные 
телефоны

Тел.: +375 17-280-36-37; +375 29-183-69-71. 
E-mail: auction@cpo.by

Страховые полисы добровольного страхования транспортных 
средств граждан форма 2РН №№0014423, 0014428-0014432 с лого-
типом ЗСАО «БелИнгострах», квитанции о приеме наличных денежных 
средств (страховых взносов) форма 1-СУ серии КС №4248524-4248525 
считать недействительными. УНП 100219645

Утерянное свидетельство о государственной регистрации частно-
го торгового унитарного предприятия «Автомобиле» (УНП 191001292) 
считать недействительным. УНП 191704884

ЭХ, ДА ЖЫ НАЧ КІ...ЭХ, ДА ЖЫ НАЧ КІ...

Вы ка заў шы ад імя кі раў-
ніц тва кра і ны глы бо кую ўдзяч-
насць пра цаў ні кам вёс кі, аг ра-
пра мыс ло ва га комп лек су Гро-
дзен шчы ны за іх ра бо ту, Мі ха іл 
Русы ўру чыў Гра ма ту Са ве та 
Мі ніст раў Ге рою Бе ла ру сі, стар-
шы ні СВК «Пра грэс-Вер ця ліш-
кі» Гро дзен ска га ра ё на Ва сі лю 
РА ВЯ КУ: у гэ тай гас па дар цы 
сё ле та атры ма лі з гек та ра 
104,1 цэнт не ра збож жа вых і 
зер не ба бо вых куль тур.

Уво гу ле ж, рас лі на вод чая 
га лі на воб лас ці спра ца ва ла 
на ват лепш за па спя хо вы мі-
ну лы год. На ма ло ча на 1 міль-
ён 707 ты сяч тон збож жа (без 
ку ку ру зы) пры ся рэд няй ура-
джай нас ці 51,4 цэнт не ра з гек-
та ра. У тых гас па дар ках, дзе ў 
ап ты маль ныя тэр мі ны па се я лі, 
свое ча со ва пра вя лі пад корм-
лі ван не рас лін, іх аба ро ну ад 
шкод ні каў, пус та зел ля, і ўра-
джай атры ма лі доб ры. Гэ тым 
да ка заў шы, што дзя ку ю чы 
пра фе сі я на ліз му кі раў ні коў 
і спе цы я ліс таў, пры мя нен ню 
пе ра да вых тэх на ло гій на ват 
ва ўмо вах за су хі мож на да бі-
вац ца вы со ка га вы ні ку.

Ар га ні за та ры свя та пад рых-
та ва лі для мяс цо вых жы ха роў і 
гас цей шмат ці ка ва га. Пры чым, 

згод на са ста ра жыт най вяс ко-
вай тра ды цы яй, ра бі ла ся гэ та 
та ла кой. Зра зу ме ла, га лоў ная 
«скрып ка» ў пад рых тоў чых ра-
бо тах на ле жа ла дзят лаў ча нам, 
але да гас па да роў да лу чы лі-
ся і ін шыя рэ гі ё ны. На прык лад, 
ле там рай цэнтр упры го жы лі 
раз на стай ны мі кам па зі цы я мі 
май стры зя лё на га бу даў ніц тва 
з прад пры ем стваў жыл лё ва-
ка му наль най гас па дар кі. А 
яшчэ ад ным па да рун кам го-
ра ду ста лі са мыя роз ныя па 
кан струк цыі лаў кі, якія спе цы-
яль на вы ра бі лі для ту тэй ша га 
пар ку ў кож ным з ра ё наў Гро-
дзен шчы ны. Акра мя та го, бы-
лі на ла джа ны фес ты валь ныя 
пад вор кі, дзе спя ва лі, тан ца ва-
лі і, на ту раль на, шчод ра час та-
ва лі стра ва мі сва ёй кух ні.

— Доб ра вя до ма, што лёг-
ка га хле ба не бы вае. Вось і 
сё ле та ся лян вы пра боў ва лі на 
тры ва ласць і дэ фі цыт фі нан са-
вых срод каў, і дыс па ры тэт цэн, 
і ўмо вы на двор'я. Ня гле дзя чы 
на гэ та, пра цаў ні кі вёс кі вы ка-
на лі ўвесь пла на вы аб' ём ра-
бот і атры ма лі да стой ныя вы-
ні кі, — ска заў стар шы ня Гро-
дзен ска га абл вы кан ка ма Ула-
дзі мір КРАЎ ЦОЎ, ад кры ва ючы 
цы ры мо нію ўзна га ро джан ня 

най леп шых пра цаў ні коў аг ра-
пра мыс ло ва га комп лек су.

Сё ле та адзін з са мых важ-
ных кі рун каў для аграр ні каў 
воб лас ці — ад наў лен не па-
га лоўя сві ней, якое па нес ла 
сур' ёз ныя стра ты з пры чы ны 
АЧС. Ня даў на ўве дзе ны ў 
строй буй ныя сві на комп лек-
сы ў Ваў ка выс кім і Ка рэ ліц кім 
ра ё нах, у апош нім бу ду ец ца 
яшчэ адзін.

Да рэ чы, Гро дзен шчы на 
сё ле та не толь кі па шы ры ла 
геа гра фію па ста вак мя са-
ма лоч ных вы ра баў у рэ гі ё ны 
Ра сій скай Фе дэ ра цыі, але і 
рас па ча ла асва ен не но вых 
рын каў — у Кыр гыз ста не, Вя-
лі ка бры та ніі. Гро дзен скі і Сло-
нім скі мя са кам бі на ты атры ма-
лі сер ты фі кат «Ха ляль», які 
да зва ляе па стаў ляць пра дук-

цыю ў му суль ман скія кра і ны.
— Га лоў ную за да чу па за-

бес пя чэн ні кра і ны пра дук та мі 
хар ча ван ня аг ра пра мыс ло вы 
комп лекс вы ка наў, — лі чыць 
Ула дзі мір Краў цоў. — За раз 
на ша най важ ней шая за да-
ча — за бяс пе чыць фі нан са-
вую ўстой лі васць гас па да рак, 
па ско рыць іх вы хад на са ма-
фі нан са ван не. І ў пер шую чар-
гу зра біць усё, каб не бы ло 
страт ных ар га ні за цый. Гэ та 
іс тот на па леп шыць эка но мі ку 
ўсёй аграр най га лі ны, да па мо-
жа пад няць уз ро вень да хо даў 
ся лян. 

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ. 
lazovskaya@zviazda.by

Іры на АСТАШ КЕ ВІЧ. 
іоst@zvіаzdа.bу

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК. 
рrаkорсhіk@zvіаzdа.bу

Ве ды ў ца неВе ды ў ца не  ��

РАС ПЛА ТА 
ЗА НЕ ПА СПЯ ХО ВАСЦЬ

2,5 ты ся чы под пі саў, са бра ныя сту дэн та мі Бе ла рус ка га 
дзяр жаў на га ўні вер сі тэ та су праць увя дзен ня пла ты за пе-
ра зда чу за лі каў і эк за ме наў, не да па маг лі — за га дам рэк-
та ра БДУ ад 12 ліс та па да бы ло за цвер джа на Па ла жэн не 
аб ар га ні за цыі атэс та цыі асо баў, якія не зда лі эк за ме наў, 
за лі каў, не прай шлі ін шых фор маў кант ро лю за ву чэб най 
дзей нас цю, пра ду гле джа ныя ву чэб ны мі пла на мі.

«Пла та за паў тор ную зда чу за лі каў і іс пы таў ужо даў но ўве-
дзе на ў боль шас ці бе ла рус кіх ВНУ, — па тлу ма чы лі гэ ты крок у 
прэс-служ бе ўні вер сі тэ та. — БДУ да апош ня га ча су за ста ваў ся 
ад ным з ня мно гіх уні вер сі тэ таў, дзе гэ тая прак ты ка не пры мя-
ня ла ся. З мэ тай па вы шэн ня ву чэб най дыс цып лі ны і ад каз нас ці 
сту дэн таў та кі па ра дак уве дзе ны і ў БДУ. Ця пер сту дэн там, якія 
да пус ці лі ака дэ міч ную за па зы ча насць, у тым лі ку ў вы пад ках 
ня яў кі без уваж лі вых пры чын на эк за мен або за лік, трэ ба бу дзе 
апла ціць іх паў тор ную зда чу.

У БДУ ўпэў не ны, што ўня сен не пла ты за паў тор ную зда чу 
іс пы таў і за лі каў ста не да дат ко вым сты му лам для тых, хто не 
на дае на леж най ува гі ву чо бе ў ВНУ. Но ва ўвя дзен не не за кра-
не аб са лют ную боль шасць сту дэн таў, якія сум лен на ста вяц ца 
да ву чо бы.

Пры рас пра цоў цы па ла жэн ня ад мі ніст ра цыя ўні вер сі тэ та 
ўлі чы ла па зі цыю ўсіх ву чэб ных пад раз дзя лен няў. Па ла жэн не 
ўсту пае ў сі лу з 1 сту дзе ня, гэ та зна чыць, за кра не зі мо вую се-
сію. Але па куль што ні я кіх кан крэт ных ліч баў — коль кі бу дзе 
каш та ваць паў тор ны ві зіт сту дэн та да вы клад чы ка з мэ тай зда-
чы эк за ме ну або за лі ку — ва ўні вер сі тэ це на зваць не мо гуць. 
Яны яшчэ рас пра цоў ва юц ца. Трэ ба да даць, што ў ін шых ВНУ 
гэ тыя ліч бы вы гля да юць да во лі сім ва ліч на, а ў не ка то рых на ват 
не пе ра вы ша юць кош ту абе ду ў сту дэнц кай ста ло вай.

На дзея НІ КА ЛА Е ВА. nіkalaeva@zvіazda.by
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(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

ДА ДО МУ — НА НО ВЕНЬ КІХ СHЕVRОLЕT NІVА

Со рак га доў спя ша ец ца на 
сваё ра бо чае мес ца га лоў ны 
заа тэх нік аг ра фір мы «Ле бе-
дзе ва» Ма ла дзе чан ска га ра-
ё на Та ма ра Аляк сей ка. Яна 
ўзна га ро джа на ме да лём «За 
пра цоў ныя за слу гі». Не шмат 
та кіх спе цы я ліс таў, як га лоў-
ны ве тэ ры нар ны ўрач фі лі яла 
«Пя ці гор'е» аг ра кам бі на та 
«Дзяр жын скі» Дзміт рый Па-
ле ві коў, у яко га за ха ва насць 
па га лоўя буй ной ра га тай жы-
вё лы 99,6%. Ён у лі ку ўзна га-
ро джа ных га на ро вы мі гра ма-
та мі Мі набл вы кан ка ма.

У аб лас ным свя це-кір ма шы 
пры няў удзел і гет ман (гу бер-
на тар) краю Вы са чы на Ір жы 

Бе га у нак. Вы са чы на — буй ны 
цэнт раль ны рэ гі ён Чэ хіі з раз-
ві той сель скай гас па дар кай, 
асноў ны на пра мак — се лек-
цыя і вы твор часць буль бы.

— У чэ хаў так са ма ёсць 
свя та на кшталт ва шых «Да-
жы нак» — што га до вая вы-
ста ва «Зям ля-кар мі цель ка», 
на якой прад стаў ля юць сваю 
пра дук цыю і бе ла рус кія сель-
гас прад пры ем ствы, — кан ста-
та ваў госць.

Ір жы Бе га у нак пры вёз на 
Мін шчы ну вя лі кую дэ ле га цыю 
ўра чоў па аб ме не во пы там. 
Але, акра мя ахо вы зда роўя, яго 
ці ка вяць та кія кі рун кі, як спорт, 
біз нес, сель ская гас па дар ка.

У Ельск з'е ха лі ся най-
леп шыя аг ра рыі з усёй 
Го мель шчы ны. Тых, ка го 
мы, жур на ліс ты, пры вык-
лі ба чыць на по лі ў ра бо-
чым адзен ні, на аб лас ным 
свя це бы ло не па знаць. 
Па важ ныя муж чы ны ў 
шэ рых кас цю мах з галь-
шту ка мі, якія шчы ра ва лі 
ад сві тан ня да сві тан ня 
ўсё ле та, пры ма лі за слу-
жа ныя ўзна га ро ды.

Сё ле та най леп шы мі ў воб-
лас ці пры зна ны Го мель скі, Вет-
каў скі і Доб руш скі ра ё ны. Пе ра-
мож цы па кі да лі фес ты валь на 
но вень кіх кам пакт ных Сhеvrоlеt 
Nіvа. Ра ё нам, якія ста лі лі да-
ра мі, вя до ма, па шан ца ва ла з 
на двор' ем. У чэр ве ні-лі пе ні на 
ўсхо дзе воб лас ці ўсё ж бы лі 
апад кі, у ад роз нен не ад ра ё-
наў у цэнт раль най і паўд нё вай 
част цы, дзе не вы па ла, ба дай, 
ні кроп лі даж джу. За су ха, якая 
аб ры ну ла ся на боль шую част-
ку поўд ня кра і ны, па зба ві ла 
вяс коў цаў прак тыч на па ло вы 
за пла на ва на га ўра джаю. І ўсё 
ж у 2015 го дзе бы ло са бра на 
больш за 1,1 млн тон збож жа 
ка ла са вых куль тур і ку ку ру зы.

Тэмп рос ту вы руч кі ад рэа-
лі за цыі сель гас пра дук цыі ў 

Го мель скай воб лас ці ў сту дзе-
ні—ве рас ні склаў 115%, што 
з'яў ля ец ца ад ным з най леп шых 
па каз чы каў у рэс пуб лі цы. Стар-
шы ня Го мель ска га абл вы кан-
ка ма Ула дзі мір Двор нік, які па-
він ша ваў аг ра ры яў, ад зна чыў, 
што вяс ко выя пра цаў ні кі ў лі да-
рах і па па каз чы ку рэа лі за цыі 
сель ска гас па дар чай пра дук цыі 
на ад на го пра цу ю ча га:

— Сё ле та ён склаў Br9,5 млн 
пры ся рэд нім па рэс пуб лі цы — 

ме ней за Br6 млн. Та кія вы ні кі 
па цвяр джа юць, што аграр ны 
комп лекс на ша га рэ гі ё на мае 
да стат ко вы за пас тры ва лас ці 
і здоль ны вы ра шаць за да чы 
лю бой скла да нас ці.

Ула дзі мір Анд рэ е віч ад-
зна чыў, што ме на ві та пра ца 
лю дзей ля жыць у асно ве хар-
чо вай бяс пе кі кра і ны:

— Гэ та і ёсць пад му рак рэ-
аль най не за леж нас ці дзяр жа-
вы, ста біль нас ці гра мад ства 

і са мы важ ны фак тар са ма-
па ва гі і го на ру бе ла рус ка га 
на ро да.

Для гас цей свя та бы ло 
зроб ле на ўсё, каб ад па чыць 
ду шой і це лам. Хо чаш — гля дзі 
транс ля цыю ўзна га ро джан ня 
на вя лі кім эк ра не по бач з До-
мам куль ту ры. Хо чаш — ла-
суй ся пры сма ка мі хар чо вых 
прад пры ем стваў. Хо чаш — 
тан цуй пад спе вы са ма дзей-
ных ка лек ты ваў. Вы ста вы на-
род ных умель цаў пра па на ва лі 
са мыя раз на стай ныя вы ра бы 
руч ной ра бо ты. А для тых, у 
ка го ёсць фі зіч ная сі ла, бы ла 
ар га ні за ва на пля цоў ка з бам-
пер бо ла мі.

Што вель мі пры ем на для 
ўсіх жы ха роў ма лень ка га 
рай цэнт ра, го рад са праў ды 
змя ніў аб ліч ча. Зда ец ца, ву-
лі цы ста лі пра стор ней шы мі, у 
тым лі ку за кошт ад наў лен ня 
да рож на га па крыц ця, доб ра-
ўпа рад ка ван ня тэ ры то рый, 
уста лёў кі бла кіт на-бе лых 
ага ро джаў. Важ на, як га во-
раць лю дзі, што змя ні ла ся не 
толь кі афар боў ка-тын коў ка. 
Змя ні лі ся ад но сі ны лю дзей 
да свай го мяс тэч ка. Ста лі 
не як вет лі вей шыя, ду шэў-
ней шыя.

«ПАД КО ВА» ТАМ, ДЗЕ ТРЭ БА

Старшыня Го мель ска га абл вы кан ка ма Ула дзі мір ДВОР НІК 
агледзеў выставу сельгастэхнікі.

Фо
та
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Ураджайны каравай — у руках старшыні 
Гродзенскага аблвыканкама Уладзіміра КРАЎЦОВА.
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Уз на га ро ду за шмат га до вую доб ра сум лен ную пра цу з рук 
стар шы ні Мінск ага абл вы кан ка ма Ся мё на ША ПІ РЫ атрым лі вае 

член Са ю за пісь мен ні каў Бе ла ру сі, пе да гог са Смі ла віч Іван ЯРА ШЭ ВІЧ.

— Зда ра ец ца, па ве сім пад ко ву на сця ну і ча ка ем, што 
прый дуць даб ра быт і ба гац це. А ў сель скай гас па дар цы 
яе трэ ба, так бы мо віць, пры біць на ка пы ты ка ня і араць, 
араць і араць. Па-мой му, гэ тая «пад ко ва» ў аграр ні каў 
Гро дзен шчы ны там, дзе трэ ба, — за зна чыў на мес нік 
прэм' ер-мі ніст ра Бе ла ру сі Мі ха іл РУ СЫ на аб лас ным 
фес ты ва лі-кір ма шы «Да жын кі-2015» у Дзят ла ве.


